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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

«Організаційно-економічний механізм муніципального управління» – це 

вибіркова дисципліна, що спрямована на формування у аспірантів теоретичних 

знань та практичних навичок щодо комплексного застосування 

інструментарію муніципального управління. Дисципліна зорієнтована на 

формування стратегічного підходу до управління громадами як організаціями 

та складними функціонально-галузевими системами. Процес вивчення 

дисципліни «Організаційно-економічний механізм муніципального 

управління» спрямований на формування уявлення про специфіку діяльності 

органів місцевого самоврядування щодо вирішення проблем забезпечення 

соціально-економічного та еколого-безпечного розвитку громад з позиції 

використання сучасних методів та інструментів управління. 

Мета навчальної дисципліни «Організаційно-економічний механізм 

муніципального управління» - сформувати у здобувачів знання про основи та 

закономірності муніципального управління, спеціальний інструментарій 

муніципального менеджменту та, на цій основі, забезпечити розвиток умінь та 

навичок прийняття ефективних управлінських рішень у сфері управління 

розвитком муніципальних утворень.  

http://mmix.cv.ua/staff/kyfyak-oleksandr-vasylovych
http://mmix.cv.ua/staff/kyfyak-oleksandr-vasylovych


 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Тема 1 Сутність та законодавча база муніципального управління 

Тема 2 Побудова системи муніципального менеджменту 

Тема 3 Фінансовий менеджмент як управління фінансовими ресурсами 

муніципального утворення 

Тема 4 Проєктний менеджмент в муніципальному управлінні 

Тема 5 Антикризове управління у системі муніципального менеджменту 

Тема 6 Використання маркетингових інструментів у муніципальному управлінні. 

Тема 7 Інформаційні технології в системі муніципального управління.   

Тема  8 Кадровий менеджмент в муніципальному управлінні 

Тема 9 Розвиток підприємництва в системі муніципального управління 

Тема 10 Організація муніципального управління в зарубіжних країнах 

  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ 

НАВЧАННЯ 

Для викладання навчальної дисципліни «Організаційно-економічний 

механізм муніципального управління» можуть бути використані такі методи 

навчання: 

– словесні методи (лекція, дискусія, бесіда, консультація тощо); 

– бізнес-кейси (індивідуальні або командні); 

– методи візуалізації результатів (презентації результатів виконаних 

завдань, ілюстрації, відеоматеріали тощо); 

– робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, 

науковою, нормативною літературою та інтернет-ресурсами; 

– самостійна робота над індивідуальним завданням; 

– тренінги, коучі, майстер-класи від запрошених спікерів; 

– реферативні та пошукові дослідження. 

Ці технології можуть використовуватися окремо або в поєднанні. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: формами поточного контролю є усна чи письмова 

відповідь здобувача (тестування, есе, фіксований виступ, творча робота, 

наукова публікація), презентація матеріалів за результатами самостійної 

роботи. 

Здобувач освіти протягом вивчення курсу може отримати оцінки за 

розуміння теоретичного матеріалу (до 10 балів) та за практичні результати 

роботи за кожною з тем (до 50 балів у сукупності):  

Теоретичні результати навчання оцінюються за виконання таких завдань: 

підготовка та презентація дослідження на запропоновану тему – до 10 балів; 

написання тез доповіді та виступ на науковій конференції – до 10 балів (на 

вибір здобувача). 

Практичні результати оцінюються за результатами участі здобувача на 

кожному з практичних занять. 

Підсумковий  контроль – залік.      



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою, де 60 балів – поточне 

оцінювання, 40 – балів – підсумкове оцінювання.  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано 

такими документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича»  https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-

pro-plahiat-2023plusdodatky-31102023.pdf 
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